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ПРАЗНИК НА ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА 

        В първия ден на месец 

октомври в малкото салонче на 

читалището се отбеляза празника 

на възрастните хора. И 

възрастните хора от село 

Соколаре доказаха, че имат млади 

сърца. Часове наред те се 

веселиха, пяха и танцуваха. Както 

винаги Марин Митев, Дешка 

Митева и Цветан Монов се 

изявиха със солови певчески изпълнения и поздравиха присъстващите с 

празника. Младият талант Денис Георгиев изпя „Песен за Яне Сандански“ 

и „Моя песен, македонска“ , получи заслужени аплодисменти на 

публиката и стопли душите на възрастните хора със своя поздрав. 

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

РОЖДЕН ДЕН НА ТИХОМИР ВУТОВ 

     Тихомир Вутов е един от най-активните членове на пенсионерски клуб 
„Нов живот“ – с. Соколаре. Той редовно посещава всички сбирки на 
пенсионерите в сряда и петък. С желание участва в празници и екскурзии. 
На 12 октомври Тихомир навърши 56 години   и покани всички членове на 
клуба на своя рожден ден. Празникът се проведе в новото уютно и красиво 
парти-салонче на местната кооперация, което се препълни с хора, дошли 
да поздравят рожденика. Всички се почерпиха за здраве и късмет на 
Тихомир. Цветан Монов поздрави рожденика с песента „Червено вино 
снощи пих“. Събитието премина много приятно със сладки приказки в 
добра компания.  

    

ДИМИТРОВДЕН 

      Свети Димитър е покровител на село Соколаре и неговите жители. На 
26 октомври в храм „Свети Димитър“ – с. Соколаре се отбеляза църковния 
празник  Димитровден. Отец Галин проведе празнична църковна служба в 
памет на почитания светец – покровител на нашето село. Десетки жители 
на село Соколаре запалиха свещици, взеха си светена вода за в къщи и се 
помолиха за здраве и благоденствие. В църквата в село Соколаре предстои 
да бъде извършен ремонт на подовата настилка и да се изгради външно 
осветление.  

 



 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ  
ПО ПРОЕКТ „ДЕТСКА БИБЛИОТЕКА“ 

       Проект „Детска библиотека“ с изпълнител НЧ“Н. Й. Вапцаров“ – с. 

Соколаре, администриран от сдружение „Първи юни“ – гр. Бяла Слатина и 

финансиран с подкрепата на фондация „Америка за България“ успешно 

завърши. На 24.10. в ремонтираната, уютна и красива детска библиотека 

беше проведена заключителна конференция за отчитане на постигнатите 

резултати. Присъстваха 21 жители на село Соколаре. Специален гост на 

събитието беше Наталия Костадинова – председател на сдружение „Първи 

юни“, която даде висока оценка на работата на читалището по проект 

„Детска библиотека. Координаторът на проекта Ивка Стефанова представи  

пред присъстващите презентация с богат снимков материал, която  описа  

нагледно изпълнените дейности. Тя сподели своето удовлетворение от 

успешната работа по проекта и постигнатите резултати. Детската 

библиотека всекидневно се посещава от деца, ученици и родители, с 

интерес се четат книги, провеждат се различни мероприятия като групови 

четения, дискусии, интерактивни игри и др. Екипът на проекта благодари 

най-сърдечно на сдружение „Първи юни“ – гр. Бяла Слатина и фондация 

„Америка за България“ за предоставените възможности за участие в 

проекти и създаването на обществено-полезни придобивки с минимални 

средства, но с много любов. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ХЕЛУИН В СОКОЛАРЕ 

          За първи път в село Соколаре се 

отбеляза американския празник „ХЕЛУИН“. 

Той представлява маскарад със страшни 

костюми, за да се прогонят злите духове. 

Хората запалват по прозорците си тиквени 

фенери. Идеята на „ХЕЛУИН“ е „Лакомство 

или пакост“. Това означава, че маскираните 

обикалят домовете на хората, които ги черпят 

със сладкиши, за да не им напакостят. Децата 

- участници в празника се премениха с 

хелуинските костюми в читалището. Посетени бяха две къщи – на Евдокия 

Гоцева и Нели Цветанова. Те бяха почерпени от домакините със сладки и 

бонбони, пакости нямаше и злите духове в Соколаре бяха укротени и 

прогонени. „Хелуин“ донесе много смях и радости емоции за участниците. 

 

 


